TIPAZEIZ KAL NOMIZMATA.

1. Na AUOELG TLG TTOPOAKATW TIPAEELG.

12+8=20 12-7=5 9+7=16 6+6=12 13+3=16
16+3=19 17-8=9 2+9=11 8+8=16 17-4=13
11+7=18 19- /=12 5+8=13 7+7=14 18-6=12
13+8=21 22-8=14 4+9=13 9+9=18 15-9=6

2. Mnopeig va BpeLg Evav TpOTo yLa va £XeLG 27 Aentd pe 5 vopiopata;

ZwypadLoe ta Vouilopata.

(Ymapxouv ki GAAot tpomol.)

3. Mnopeic va BpeLg Evav TPOMO yLa va £XELG 45 upw HE 4 XapPTOVOUiouaTa;
ZwypadLoe T XOPTOVORIoHATA.

4. O BayyeAng £xeL otn cuAAoyn TOU 8 AUTOKLVNTAKLA. ZTN YLOPTH TOU oTLg 25 Maptiou n
ZeBaotiava Tou £depe yLa Swpo akopa 4 autokvnTakia. O BayyéAng otn CUVEXELD XAPLOE

otov §adepdo tou To OAvo 3 autoklvntakia. Méoa autoKLvNTAKLA EXEL TWPA O BayyéAng;

Npaén: 8+4=12
12-3=9

Anavtnon: O BayyéAng €xeL 9 aQutoKLvnTaKLa.






